
Автор: Балмагамбетова Жайнагуль Амангалиевна
Пән: Сауат ашу
Сынып: 1-сынып
Бөлім: Саяхат
Тақырып: Ә дыбыс мен әрпі

Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

1.7 Тыңдалған материал бойынша өз пікірін айту 1.8 Берілген тақырыпқа әңгіме құрап айту 1.9
Сөздерді, дыбыстарды орфоэпиялық нормаларға сәйкес дұрыс айту  

Сабақтың мақсаты: Барлығы: Табиғатқа саяхат. Ә дыбысы мен әрпі туралы жаңа білімді меңгереді. Көбі: Тақырыпты
түсініп, тыңдап, жетекші сұрақтар арқылы талқылайды. Кейбірі: Алған білімді өмірде қолдана
алады.  

Тілдік мақсаттар: Ата,дедушка

Күтілетін нәтиже:  Айтылған сөздер мен сөйлемдердің көпшілігін дұрыс қайталай алады. Нақты сөйлеу арқылы,
мәселені түсінгенін көрсете алады.  

Құндылықтарды
дарыту:

Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу. 

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Аудиожазба , таныстырылым.

Пәнаралық байланыс: Өнер, ана тілі сабағы

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(5 минут)

Аққу болып ұшамыз Көлге келiп қонамыз Көлдiң бетiн құшамыз Қайта
самғап ұшамыз. – Балалар, бір-біріміздің қолымыздан ұстап, алақан
арқылы жүректің жылуын сезініп үйренген қандай тамаша, қандай
қуаныш!  

  Шаттық шебері            

Сабақтың ортасы
(9 минут)

№1 Мәтінді оқы. Аққаланы сипаттап айт. №2 Ойлан,тап. Кәрі-жас. Ащы-
тұщы.  

  Таныстырылым, оқулықпен
жұмыс  

Сабақтың соңы
(8 минут)

№3 Жұмбақты оқып,шешуін тап. Таңмен көзін ашады, Әлемге нұрын
шашады. Мына суреттердің қайсысы осы жұмбақтың шешуі болады?         

         Оқулық, дәптерлер.    

Рефлексия
(2 минут)

Рефлексия Оқыту үшін бағалау және оқуды бағалау       смайлик


